
В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший муниципальный служащий, обвиняемая в мошенничестве

Вяземским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней женщины, обвиняемой в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, женщина, являясь специалистом администрации сельского поселения Бикинского муниципального района, в 2020-2021 годах завышала размер своей заработной платы, а также вносила иные ложные сведения в финансовые документы администрации, в результате чего незаконно получила денежные средства в сумме свыше миллиона рублей.

Следователем при оперативном сопровождении УФСБ России по Хабаровскому краю, УЭБиПК УМВД России по Хабаровскому краю проведен комплекс следственно-процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением готовится к направлению в суд для рассмотрения его по существу.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1745060>